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1. Külalisesineja: Tallinna linnapea Peeter Raudsepp 
Tallinna linnapea Peeter Raudsepp rõhutas, et Tallinnal on keskne roll Eesti majanduskasvus ning linn peab säilitama 
oma atraktiivsuse investorite ja talentide jaoks. Samas tõi ta esile investeeringute väljavoolu riski, mille 
pidurdamiseks tuleb oluliselt kiirendada planeerimis- ja menetlusprotsesse. Selleks on Linnaplaneerimise Ametis 
juba tehtud muudatusi ning analüüsitud protsesside tõhustamise võimalusi. 
Linn plaanib luua majandusnõukogu, et kaasata tööandjaid ja kujundada koostöös riigiga ettevõtluskeskkonda 
parandavaid ettepanekuid. Planeeringute puhul soovitakse saada selge ülevaade käimasolevatest projektidest, 
hoida majanduskasvu toetavad arendused pideva seire all ning tagada protsesside läbipaistvus. 
Lisaks rõhutas linnapea vajadust muuta linnaeelarve ja investeeringud ratsionaalsemaks, sidudes iga kulu selge 
eesmärgiga ning vältides põhjendamatuid tegevusi. Linnahalli arenduse osas märkis ta, et kuigi hoone arendamine 
on võimalik, tuleb kaaluda selle otstarbekust ja rahalist jõukohasust ning arutada, kas konverentsi- ja 
kontserdikeskus peaks asuma just seal või vajab Tallinn uut lahendust.  
 

2. Volikogu valimistest 18. veebruaril, 2026 (erialaliidu esindaja valimisest: 1 koht) 
Põhikirja punkt 5.2.4.  kohaselt lõpevad volikogu liikme volitused ennetähtaegselt, kui teda kandidaadiks üles 
seadnud Eesti Tööandjate Keskliidu liige kutsub ta volikogu liikme kohalt tagasi või kui ta on lahkunud teda üles 
seadnud Eesti Tööandjate Keskliidu liikme juhtorgani liikme või tegevjuhi kohalt või kui vastav Eesti Tööandjate 
Keskliidu liige on Eesti Tööandjate Keskliidust välja astunud või välja arvatud.  
Volikogu liikme volituste ennetähtaegsel lõppemisel valitakse üldkoosolekul uus volikogu liige Eesti Tööandjate 
Keskliidu liikmete poolt ja nende esindajate hulgast põhikirja punktis 5.2.3. sätestatud korra kohaselt ning tema 
volitused kehtivad kuni ametis oleva volikogu volituste lõppemiseni. 
 
Seoses Ivo Lasn lahkumisega Eesti Infotehnoloogia ja Telekommunikatsiooni Liidu juhtorganist tuleb üldkoosolekul 
valida uus volikogu liige. ETKL põhikirja kohaselt kuulub volikogusse 15 tööandjate haruliitude esindajat ja 15 
tööandjate esindajat. Seega toimub valimine ühe vabanenud erialaliidu esindaja kohale. 
Juhul kui tähtajaks erialaliidu kandidaate esitatud ei ole, on ettevõtetel võimalus esitada oma kandidaat. Anname 
sellest eraldi teada üldkoosoleku korduskutses. Kandidaatide esitamise tähtaeg 04.02.26 
 
Üldkoosolekul toimub kohtumine Eesti riigisekretäri Keit Kasemetsaga (teemal „Võitlusest bürokraatiaga. Laiast 
riigikaitsest“). Seejärel valitakse audiitor hääletamise teel ning tutvustatakse Eesti Tööandjate Keskliidu 2026. aasta 
fookuseid töörühmade juhtide ettekannete kaudu. 
 

3. Uute liikmete vastuvõtmise otsustamine  
Keskliiduga liitusid Skaala Investments OÜ ja Siemens Osakeyhtiö Oy Eesti filiaal.  

 
4. Muud küsimused 

Tegevjuht kutsub volikogu liikmeid osalema Tööandjate majanduskonverentsil “Tuulelohe lend 2026”, mis toimub 
04.03.26 Kruiisiterminalis 
 
Koosolek on lõppenud. 
 
 


